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Pokyny na vytvorenie znaku EÚ 
a vymedzenie štandardných farieb 

 

Vlajka EÚ nie je len symbolom Európskej únie, ale je aj symbolom európskej 
jednoty a identity v širšom zmysle slova. Kruh zlatých hviezd predstavuje 
solidaritu a harmóniu medzi občanmi Európy. Počet hviezd nezodpovedá 
počtu členských krajín. Hviezd je dvanásť, pretože toto číslo symbolizuje 
dokonalosť, celistvosť a jednotu. Vlajka sa teda nebude meniť ani po ďalšom 
rozšírení EÚ. Vlajka EU slúži na označenie spoluúčasti EU pri realizovaní 
projektu a všetkých aktivít s ním súvisiacich. Je súčasťou všetkých 
publikačných, informačných, hmotných i nehmotných materiálov, týkajúcich 

sa pomoci zo štrukturálnych fondov EU.  

Dôraz je kladený na dodržiavanie jednotnej vizuálnej podoby. Táto časť pomôže užívateľom pri správnej 
reprodukcii európskeho znaku. Obsahuje pokyny, ako znak vytvoriť a definíciu štandardných farieb. 

Opis symbolov 
Na pozadí modrej oblohy dvanásť zlatých hviezd v kruhu, ktoré predstavujú úniu európskych národov. Počet 
hviezd je nemenný, pričom dvanásť symbolizuje dokonalosť a jednotu.  
 
Heraldický opis 
Na azúrovom poli kruh z dvanástich zlatých hviezd, pričom ich cípy sa nedotýkajú. 
 
Geometrický opis 

Znak má tvar modrej obdĺžnikovej vlajky, ktorej šírka je jedenapolkrát 
dlhšia ako výška. Dvanásť zlatých hviezd je rozmiestnených  
v rovnakých vzdialenostiach na neviditeľnom kruhu, ktorého stred je 
priesečníkom uhlopriečok obdĺžnika. Polomer kruhu sa rovná jednej 
tretine výšky vlajky. Každá z hviezd má päť cípov, ktoré sú umiestnené 
po obvode neviditeľného kruhu, ktorého polomer je jedna osemnástina 
z výšky. Všetky hviezdy sú vo zvislej polohe, t. j. jeden cíp kolmo a dva 
cípy v pravom uhle so sťažňom vlajky. Kruh je usporiadaný tak, že 
hviezdy sú položené ako číslice na hodinovom ciferníku. Ich počet je 
nemenný. 

Regulačné farby 
 
Znak má tieto farby: 
PANTONE REFLEXNÁ MODRÁ na ploche obdĺžnika;  
PANTONE ŽLTÁ pre hviezdy. 
L 371/44 SK Úradný vestník Európskej únie 27. 12. 2006  
 
Štvorfarebný postup 
Ak chcete použiť štvorfarebný postup, znova vytvorte tieto dve štandardné farby použitím štyroch farieb 
štvorfarebného postupu. Farbu PANTONE ŽLTÁ získame použitím 100 % „Process Yellow“. PANTONE 
REFLEXNÚ MODRÚ získame zmiešaním 100 % „Process Cyan“ a 80 % „Process Magenta“. 
 
Internet 
Na internetovej palete PANTONE REFLEXNÁ MODRÁ zodpovedá farbe RGB:0/0/153 (šestnástkovo: 000099)  
a PANTONE ŽLTÁ farbe RGB:255/204/0 (šestnástkovo: FFCC00). 
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Monochromatický reprodukčný proces 
 
Ak používate čiernu farbu, orámujte obdĺžnik čiernou čiarou a hviezdy 
vytlačte čiernou farbou na bielom pozadí. 
 
 
 
 
Ak používate modrú farbu (Reflexná modrá), použite ju na 100 % a hviezdy 
sú reprodukované v bielom negatíve. 
 
 
 
 
 
 
Reprodukcia na farebnom pozadí 
 
Ak nemáte inú možnosť ako použitie farebného pozadia, orámujte obdĺžnik 
bielym pruhom so šírkou, ktorá sa rovná 1/25 výške obdĺžníka. 
 
 
 
 
 
Príklady nesprávnej reprodukcie 

 
 
Znak je prevrátený 
 
 
 
 
 
 
 
Hviezdy nie sú vyrovnané 
 
 
 
 
 
 

Hviezdy sú nesprávne umiestnené do kruhu, musia byť rozložené tak, 
ako hodiny na ciferníku 
 
 
 
 

 
 
(Platné špecifikácie nájdete aj v manuáli EU na internetovej adrese: 
http://www.europa.eu/abc/symbols/emblem/graphics1_sk.htm)   
 


